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Załącznik nr 3.  

Założenia do kontroli logiczno-rachunkowej 

W sytuacji, gdy określone działy (lub części działów) nie dotyczą podmiotu sprawozdaw-
czego ze względu na udzielone wcześniej odpowiedzi, odpowiednie części formularza elektro-
nicznego powinny być niewidoczne dla jednostki. 

W Systemie Informatycznym Badania (SIB) powinna być możliwość kontroli zbiorczej (wo-
jewództwo, Polska) oraz kontroli jednostkowej zadanego podmiotu. Kontrola na poziomie Pol-
ski i województw powinna mieć dwie opcje: pełną oraz bez błędów uznaniowych. Wydruki 
(pliki) z tych opcji kontroli na każdym szczeblu (województwo, Polska) powinny mieć możli-
wość zapisu na każdym dysku lokalnym. 

Pola wyboru w SIBie mogą być uzupełnione tylko i wyłącznie znakami odpowiadającymi 
jednej z możliwości odpowiedzi. 

UWAGA Ogólna 

Pytania skonstruowane typu : odpowiedź tak/nie – odpowiedź „tak” wyklucza zaznaczenie 

odpowiedzi „nie” i na odwrót. 

Dz. X 

Wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa. 

Dz. A 

Pyt.1 – Wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa. 

Pyt.2 – Wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa. 

Przedsiębiorstwo, które odpowiedziało „tak” przynajmniej na jedno z pytań 1 od a do 

g musi zaznaczyć odpowiedź „tak”. 

Przedsiębiorstwo, które odpowiedziało „nie” na wszystkie pytania 1 od a do g musi 

zaznaczyć odpowiedź „nie”. 

Jeśli w Pyt.2=”nie”, to nie może być żadnej odpowiedzi w Pyt.3,4. 

Pyt.3 – Wypełniają przedsiębiorstwa, które odpowiedziały „tak” w Pyt.2. 

Pyt.4 – Wypełniają przedsiębiorstwa, które odpowiedziały „tak” w Pyt.2. 

Jeśli wypełniony jest Pyt. 4, to nie może być żadnej odpowiedzi w Pyt.5,6 – przejście  

do Pyt.7. 

Pyt.5 – Wypełniają przedsiębiorstwa, które odpowiedziały „nie” w Pyt.2. 

Przedsiębiorstwo, które odpowiedziało „tak” przechodzi do Pyt.6. 

Przedsiębiorstwo, które odpowiedziało „nie” przechodzi do Pyt.7 – nie może być od-

powiedzi w Pyt.6. 
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Pyt.7 – wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa. 

Pyt.8 – wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa. 

Przedsiębiorstwo, które odpowiedziało „tak” przynajmniej na jedno z Pyt.7 od a do f 

musi zaznaczyć odpowiedź „tak”. 

Przedsiębiorstwo, które odpowiedziało „nie” na wszystkie Pyt.7 od a do f musi zazna-

czyć odpowiedź „nie”. 

Jeśli w Pyt.8 = „nie”, to nie może być żadnej odpowiedzi w Pyt.9. 

Pyt.9 – Wypełniają przedsiębiorstwa, które odpowiedziały „tak” na Pyt.8. 

Jeśli wypełniony jest Pyt. 9, to nie może być żadnej odpowiedzi w Pyt.10,11 – przej-

ście do Pyt.12. 

Pyt.10 – Wypełniają przedsiębiorstwa, które odpowiedziały „nie” na Pyt.8. 

Przedsiębiorstwo, które odpowiedziało „tak” przechodzi do Pyt.11. 

Przedsiębiorstwo, które odpowiedziało „nie” przechodzi do Pyt.12 – nie może być 

odpowiedzi w Pyt.11. 

Pyt.12-15 – Wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa 

Dz. B 

Pyt.16 – Wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa. 

Możliwość odpowiedzi we wszystkich wierszach w przypadku zaznaczenia kolumn 1-4. 

Jeżeli zaznaczono odpowiedź w kolumnie 5 – nie można zaznaczyć innej kolumny. 

Dz. C 

Pyt.17 i 18 – możliwość jednokrotnego wyboru odpowiedzi w poszczególnych wierszach 

Pyt.17 – Wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa. 

Jeśli na którykolwiek podpunkt padła odpowiedź „tak” lub „nie wiem” przejście do 

Pyt.18. 

Jeśli na wszystkie podpunkty padła odpowiedź „nie” przejście do Pyt.19. 

Pyt.18 – Wypełniają przedsiębiorstwa , które na Pyt.17 odpowiedziały na choć jeden pod-

punkt a-f „tak” lub „nie wiem”. 

W przypadku zaznaczenia „bardzo ważne” lub „średnio istotne” w podpunkcie j. na-

leży wypełnić pole tekstowe max 500 znaków. 

Dz. D 

Pyt. 19,20,21 – Wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa. 

Możliwość odpowiedzi jednokrotnej we wszystkich wierszach w przypadku zazna-

czenia kolumn 1-3. 

Jeżeli zaznaczono odpowiedź w kolumnie 4 – nie można zaznaczyć innej kolumny. 
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Dz. E 

Pyt. 22 – Wypełniają przedsiębiorstwa tylko z kartoteki PNT-02 (PKD 05-39) – możliwa tylko 

jedna odpowiedź „tak” w jednym z podpunktów, pozostałe powinny być = „nie”. 

Pyt. 23 – Wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa. 

Dz. Y 

Wypełniają wszystkie przedsiębiorstwa. 

Pole:  

- imię i nazwisko – tekstowe, 50 znaków 

- telefon – numeryczne, 15 znaków, wypełniane w formularzu elektronicznym przez 

przedsiębiorstwo, w SIBie wprowadzane ew. przez Statystyka, musi być wypełnione  

i może zawierać tylko cyfry, litery „w, e” oraz znaki „ . , , , spacja,( ), -, +”. W przeciwnym 

wypadku powinien być to błąd nieuznaniowy, dodatkowo w formularzu elektronicznym 

z opisem: „Proszę wprowadzić poprawnie nr tel. Dopuszczalne litery: „w, e” oraz znaki „ 

. , , , spacja,( ), -, +.” 

- adres e mali – ogólne, 30 znaków, powinno zawierać @, 

- uwagi – ogólne, 2000 znaków. 


